

汽 车 运 输

第 17 期

2019 年 12 月

本期内容提要：

- * 六安市汽车运输总公司隆重召开第九届职工(会员)代表大会第七次会议
- * 市汽运总公司召开 ETC 推广发行工作动员会
- * 冬日里的一团火焰

六安市汽车运输总公司隆重召开第九届职工(会员)代表大会第七次会议

12 月 26 日上午，六安市汽车运输总公司第九届职工(会员)代表大会第七次会议在奥斯汀酒店隆重召开。大会由工会主席幸敬满主持，全司 76 名职工代表参加了会议。

大会首先由总经理高大林同志作了《总公司 2019 年工作报告》。高总指出：2019 年各项工作在全体干群共同努力下，以年度《经营工作意见》为指导，团结一心，攻坚克难，担当有为，开拓奋进，各项工作稳中有进、稳中有好，确保了全年工作目标任务的顺利完成。

随后总公司工会主席幸敬满同志作了《2019年总公司工会工作报告》，详细汇报了2019年以来，在上级工会和总公司党委的正确领导支持下，总公司工会始终把工会组织建设、职工素质教育、劳动竞赛、困难职工帮扶、维护职工合法权益、文体活动等几个方面做为工作重点，全面加强工会各项工作的落实，为企业经济发展和稳定做了一定的工作。

接着由副总经理刘青同志宣读了《总公司2020年经营工作意见》；与会代表分组讨论审议并通过了《总公司2019年工作报告》和《总公司2020年经营工作意见》。

最后，总经理高大林同志就与会职工代表提出的问题和建议做了详细的分析和解答，并就下一步工作提出了要求：2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年，也是总公司改革发展的关键之年。我们必须坚持以生产经营为中心，持续深化体制机制改革，主动顺应市场需求，转换经营思路，勇于开拓创新，大力推进转型发展。在总公司党委的坚强领导下，只要坚定理想信念，坚守初心使命，以《总公司2020年经营工作意见》为指导，紧紧依靠全体员工，凝聚智慧和力量，一心一意谋发展，积极进取，不懈奋斗，就一定能够全面实现总公司2020年经营工作目标，为企业经营发展作出更大贡献！

大会圆满完成各项议程后，在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

（工会 周永恒）

市汽运总公司召开ETC推广发行工作动员会

12月2日下午，市汽运总公司在五楼会议室召开了ETC推广发行工作动员会，党委书记、总经理高大林同志主持会议，总公司领导班子成

员，机关各部门、所属各单位负责人参加了会议。

会议传达了市交通运输局 ETC 推广发行调度会会议精神，随后，各部门、各单位就 ETC 推广发行工作进行了讨论，并表态积极动员，充分做好 ETC 推广发行工作。

会议强调，各部门、各单位在 ETC 推广发行工作中要提高认识，切实增强责任感和紧迫感，大力营造推广宣传氛围，引导广大干部职工积极办理 ETC，确保全面完成市局下达 ETC 应用推广任务。

（总经办）

冬日里的一团火焰

12月30日下午14:40左右，对讲机那头传来一阵急促的求救声：“来人，快来人……11号检票口有旅客晕倒了！”

闻声，客运站站内工作人员立即奔赴现场，只见旅客已处于昏迷状态、躺在冰冷地面，脸色苍白，嘴角还不时会有白色液体溢出。见状，客运南站站长助理张进同志毫不犹豫脱下自己身上的棉袄，搭在了旅客身上，立即掐住旅客的人中和虎口，在现场的工作人员及时疏散周围旅客，保持空气流通，持续大约五分钟，该旅客微微睁开了眼睛，转了转眼珠，似乎渐渐恢复了意识，120急救车10分钟后抵达现场，医护人员首先为该旅客进行了应急检查后将旅客小心翼翼的抬上了救护车。其中，一名医护人员对我们的应急救护措施和技能竖起了大拇指。

安全护送旅客搭上救护车后，工作人员们面带微笑，目送救护车渐渐走远，心里却是暖暖的。

客运站是城市的窗口，面向社会，面向群众，同时也直接服务于社会，服务于群众。我们坚持开展紧急情况现场处理和医疗救护技能的培

训工作，使客运站的每位在岗员工都具备敏锐的洞察力和娴熟的急救技巧，确保遇到类似的突发状况，现场能够得到及时、妥当的处置。这也充分体现了客运总站本着旅客到站如到家的服务宗旨，为全心全意为人民服务的承诺树立了标杆，这是我们乐于见到的，也是我们的使命所在！

（客运总站 刘玲玲）